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Besluitenlijst openbare raadsvergadering
Op: 26 april 2021

Voorzitter: Bob Vostermans

Griffier: Niki Vintcent 

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Dhr. Nijssen (Beeselse Lijst) 
heeft zich afgemeld voor de vergadering. De andere 14 raadsleden zijn digitaal aanwezig.

De voorzitter feliciteert de zes nieuwe leden van de orde van Oranje-Nassau in de gemeente 
Beesel.

2. Mededelingen (Nieuws uit (regionale) werkgroepen/gemeenschappelijke regelingen)
Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) heeft twee mededelingen. Hij geeft aan te hebben deelgenomen 
aan het Webinar Raden in Verzet van de VNG op 12 maart jl.. Tevens deelt hij mee dat de 
Beeselse Lijst een Webinar heeft gehouden op 22 april jl. over het thema ‘wonen’.

De voorzitter deelt namens het college mee dat er een collectief voorstel in voorbereiding is 
voor de zienswijzen op de verschillende begrotingen van gemeenschappelijke regelingen 
waar Beesel aan deelneemt. Het voorstel wordt geagendeerd in de volgende raadscyclus. 

3. Definitieve vaststelling van de agenda
Ten aanzien van agendapunt 8, Plan van aanpak ‘Waardevol Beesel’ heeft zich een inspreker 
gemeld. Om te voorkomen dat de inspreker tot laat op de avond moet wachten om zijn 
bijdrage te leveren, wordt agendapunt 8 Plan van aanpak ‘Waardevol Beesel’ na agendapunt 
5 ingekomen stukken behandeld.

Dhr. Derks (VLP) stelt naar aanleiding van twee recente raadsinformatiebrieven over de 
financiële situatie in het sociaal domein de vraag of het verantwoord is om de voorstellen met 
financiële consequenties te behandelen. De burgemeester geeft aan dit verantwoord te 
vinden.

De voorzitter meldt dat in het geval dat de vergadering vanavond niet afgerond kan worden, 
de vergadering op het vroegst vervolgd wordt op woensdag 28 april 2021.

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

4. Vaststelling besluitenlijsten van de opiniërende raadsvergadering van 1 maart 2021 en 
de besluitvormende raadsvergadering van 8 maart 2021
Naar aanleiding van het verslag van de besluitvormende raadsvergadering van 8 maart 2021: 
tijdens de behandeling van de motie ‘Speelvoorzieningen’ van de Beeselse Lijst is er kort 
geschorst. Na de schorsing is de motie door indiener de heer Nijssen aangehouden. Dit was 
niet hoorbaar en zichtbaar op de stream. Uiteraard is dit wel opgenomen in het verslag. 

Het verslag van de opiniërende raadsvergadering van 1 maart 2021 wordt ongewijzigd 
vastgesteld.
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Het verslag van de besluitvormende raadsvergadering van 8 maart 2021 wordt ongewijzigd 
vastgesteld.

5. Lijst van ingekomen stukken
Toezeggingen / toelichting

Dhr. Urru (Samen Verder) wil het ingekomen stuk met het nr. 5.7.1. betrekken bij de 
behandeling van het ingekomen stuk nr. 5.1.15.

Ingekomen stuk nr. 5.2.13: Dhr. Ambaum (Beeselse Lijst) roept op om de motie te 
ondersteunen en te onderschrijven. CDA, VLP en Samen Verder steunt de oproep van dhr. 
Ambaum.

Dhr. Van Tegelen (VLP) geeft aan dat er een officieel verzoek komt voor een extra 
raadsvergadering op 18 mei 2021 inzake de onderwerpen van de raadsinformatiebrieven nr. 
5.6.2., nr. 5.6.5., nr. 5.6.9..

Schorsing: Dhr. Derks (VLP) vraagt een schorsing aan: 20:45 uur tot 21:03 uur.

Toezeggingen: 
- De burgemeester zegt toe om de vragen op de ingekomen stukken nr. 5.1.8., nr. 

5.1.9., nr. 5.4.2., en nr. 5.6.9. uiterlijk op vrijdag 30 april 2021 schriftelijk te 
beantwoorden en te delen met de raad.

- Ingekomen stuk nr. 5.1.15.: Wethouder Heesakkers zegt toe per mail een 
terugkoppeling aan de raad te verzorgen van het gesprek dat ze voert met (cliënten 
van) Arvalis. De wethouder streeft ernaar om het gesprek uiterlijk medio mei te 
voeren.

- Ingekomen stuk nr. 5.1.15.: Wethouder Heesakkers zegt toe de uitgebreide 
beantwoording van de vraag van de heer Urru (of Beesel een geurverordening heeft 
vastgesteld) schriftelijk aan de raad toe te zenden.

- Ingekomen stuk nr. 5.2.13: Wethouder Jacobs zegt toe de motie van de gemeente 
Dinkelland inzake 'borstonderzoek vrouwen' na een raadsbreed verzoek hiertoe, 
namens de gemeente Beesel te ondersteunen.

8. Plan van aanpak 'Waardevol Beesel
Voorgesteld besluit:
1. Kennis te nemen van het plan van aanpak ‘Waardevol Beesel'

2. Akkoord te gaan met de eenmalige onttrekking van € 82.300 voor o.a. investeringen en 
kwartiermaker voor het eerste jaar aan het reeds eerder in het kader van duurzaamheid 
toegekende duurzaamheidsbudget. De exploitatie-uitgaven worden ten laste gebracht van de 
reguliere afvalbegroting.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
12 voor (Beeselse Lijst, CDA, en VLP)
2 tegen (Samen Verder)
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Stemverklaring Samen Verder, voorgedragen door mevr. Janssen: Wij hechten er waarde aan 
om aan te geven dat de denkrichting van het voorstel onderschrijven, dat is ook echt zo. Het is 
een sympathiek idee. Dat hebben wij ook aangegeven. Dat verandert niet. Maar het is ook zo 
dat wij op basis van gesprekken die wij gevoerd hebben onvoldoende vertrouwen hebben dat, 
ja, dat alle partners ook daadwerkelijk dit ondersteunen. In basis wel maar qua uitvoering, ja, 
zijn er nog te veel vragen en wij, ook datgene wat de portefeuille zegt over Primula is niet het 
geluid wat wij horen. Ook vandaag niet, ook vanavond niet. Dus, nou ja, dat maakt ook dat wij 
dit voorstel niet zullen steunen.

Stemverklaring CDA, voorgedragen door dhr. Cremers: Partnerschap is wat ons betreft 
cruciaal in dit proces. Daar hechten we veel waarde aan als CDA. Partners zijn grotendeels al 
warm gemaakt en meegenomen en daar willen we ook recht aan doen. We zullen kritisch 
blijven volgen dat op deze wijze met het beschikbare budget wordt omgesprongen door de 
portefeuillehouder en dat we als raad hier ook serieus genomen worden.

Stemverklaring dhr. Van Tegelen (VLP) op persoonlijke titel: bij mijn stemverklaring, die ik bij 
mijn stem zo meteen uit zal brengen, zal een stem zijn die voor het voorstel is, maar gelet op 
de financiële – op de huidige onzekere financiële situatie binnen het sociaal domein en gezien 
het hiermee gepaard gaan nog te accorderen herstelplan, wellicht in de raad van juni had ik 
toch mijn ernstige bedenkingen hierbij. Maar ik kom toch even terug op de woorden die u zeg 
maar bij aanvang van de vergadering heeft uitgesproken naar aanleiding van de vaststelling 
van de vergadering – van de agenda door dhr. Derks dat u, zeg maar, het volste vertrouwen 
heeft dat we zeg maar op de goede koers zitten met de financiën en daardoor kan ik zeg maar 
met deze stemverklaring vóór stemmen.

Toelichting/Toezeggingen:
Voorafgaand aan de inhoudelijke behandeling is er een inspreker, dhr. Theunissen, 
locatiedirecteur van het Grescollege. 

Schorsing: Mevr. Janssen (Samen Verder) vraagt een schorsing aan van 21:56 uur tot 22:29 
uur.

Toezeggingen:
- Wethouder Roelofs zegt toe regelmatig overleg te voeren met de kwartiermaker, 

zeker in het begin aan te sluiten bij de gezamenlijke bijeenkomsten om bij te kunnen 
sturen, Primula aan boord te houden in dit proces, de raad met regelmaat te 
informeren over de voortgang, bijvoorbeeld met raadsinformatiebrieven en 
gespreksverslagen (helderheid vóór het zomerreces) en de raad - zodra dit weer 
mogelijk is - uit te nodigen om op locatie te komen kijken.

Schorsing: de voorzitter schorst de vergadering van 22:56 uur tot 23:00 uur.

De voorzitter doet het voorstel om de vergadering te hervatten op maandag 3 mei 2021. Alle 
fracties gaan akkoord.

De voorzitter schorst de vergadering: 23:02 uur tot maandag 3 mei 2021 om 19:30 uur.

Heropening vergadering op 3 mei 2021 om 19:30 uur
De voorzitter heropent de vergadering op maandag 3 mei 2021 om 19:30 uur. Alle raadsleden 
zijn digitaal aanwezig, inclusief dhr. Nijssen (Beeselse Lijst).
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6. Detailhandelsbeleid
Voorgesteld besluit:
1. Vaststellen Detailhandelsbeleid gemeente Beesel.
2. Vaststellen afbakening centrumgebieden in de kernen Beesel, Offenbeek en Reuver.

Besluit:
Conform

Stemverhouding:
Unaniem

Stemverklaring Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) op persoonlijke titel: Ik zie toevoeging van het 
pand aan de stationsstaat in Reuver bekend als de Oude Rabobank aan de parameters zoals 
omschreven in het voorliggende raadsbesluit niet in de geest van dit besluit. Dit dient niet de 
intentie van het besluit om de verkoopvloeroppervlakte te verminderen en daarmee de 
aantrekkelijkheid om winkelnering te vestigen in kern Reuver te vergroten.

Toelichting/Toezeggingen:
Dhr. Urru (Samen Verder) maakt een punt van orde. Hij stelt voor dat de Beeselse Lijst de 
eerste termijn start en hun amendement indient, zodat hierover direct gedebatteerd kan 
worden. 

Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) dient het amendement “detailhandelsbeleid” (A1) in. 

Wethouder Heesakkers ontraadt het amendement omdat over de strekking van het 
amendement eerder een toezegging is gedaan (besluitvormende raadsvergadering 14 
december 2021).

Schorsing: dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) vraagt een schorsing aan van 20:11 uur tot 20:15 uur.

Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) trekt het amendement “detailhandelsbeleid” (A1) in. 

Toezeggingen:
Geen toezeggingen 

7. Stimuleringsregeling Toekomstbestendige Centra Gemeente Beesel
Voorgesteld besluit:
Vaststellen verordening Stimuleringsregeling Toekomstbestendige Centra Gemeente Beesel

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
14 stemmen voor (CDA, Samen Verder, Mevrouw Franssen-Levels en de heren Derks, van 
den Beucken en Smeets (VLP)).
1 stem tegen (dhr. van Tegelen (VLP)).
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Stemverklaring dhr. Van Tegelen (VLP): Op inhoud kan ik mij vinden in het raadsvoorstel dat 
op dit moment voorligt. Echter, gelet op de huidige onzekere financiële situatie binnen het 
sociale domein, en gezien het hiermee gepaard gaande nog te accorderen herstelplan, 
wellicht in de raad van juni 2021, brengt mij om tegen te stemmen tegen het voorliggende 
raadsvoorstel en ik wens hoofdelijke stemming.

Toelichting/Toezeggingen:
Mevr. Killaars (CDA) deelt mede dat het CDA inzake toegankelijkheid in de brede zin met een 
voorstel zal komen en daarover graag het gesprek aangaat met de organisatie. Het CDA 
nodigt de overige fracties uit hieraan deel te nemen. Alle fracties sluiten zich hierbij aan.

9. Uitbreiding berging sporthal De Schans
Voorgesteld besluit:
Benodigde krediet van € 92.000 beschikbaar stellen ter verbetering van de multifunctionaliteit 
waaronder de uitbreiding van de bergruimte aan de achterzijde van de sporthal en de 
kapitaallasten dekken uit het structurele budget dat beschikbaar is voor de doorontwikkeling 
van Sport.

Besluit:
Aangehouden 

Stemverhouding:
Niet van toepassing

Toelichting/Toezeggingen:

Schorsing: dhr. Smeets (VLP) vraagt een schorsing aan: 20:57 uur tot 21:10 uur

De VLP en de Beeselse Lijst wensen het voorstel aan te houden tot de huurovereenkomst is 
ondertekend. CDA en Samen Verder willen het stuk in stemming brengen. Op basis van een 
meerderheid wordt het voorstel aangehouden.

Toezeggingen:
Geen toezeggingen.

10. Vaststelling bestemmingsplan Offenbekermarkt
Voorgesteld besluit:
1. Het bestemmingsplan woningbouwontwikkeling Offenbekermarkt ongewijzigd ten opzichte 
van het ontwerp vast te stellen.
2. Afzien van het vaststellen van een exploitatieplan voor het "bestemmingsplan 
woningbouwontwikkeling Offenbekermarkt" overeenkomstig het gestelde in de toelichting 
van het bestemmingsplan en het raadsvoorstel.
3. Het "bestemmingsplan woningbouwontwikkeling Offenbekermarkt" overeenkomstig 
bijgevoegd bestemmingsplan identificatienummer NL.IMRO.BPOffenbekermarkt9.VA01 vast 
te stellen en bekend te maken.

Besluit:
Conform

Stemverhouding:
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Unaniem

Toelichting/Toezeggingen:
Geen toelichting of toezeggingen

11. Herbenoeming extern lid rekenkamercommissie (J. Schreurs)
Voorgesteld besluit:
De heer Joep Schreurs met ingang van 18 mei 2021 voor een periode van 6 jaar te 
herbenoemen als extern lid van de rekenkamercommissie gemeente Beesel.

Besluit:
Conform

Stemverhouding:
Unaniem op basis van een schriftelijke stemming.

Toelichting/Toezeggingen:
Geen toelichting of toezeggingen

12. Rondvraag

Dhr. Ambaum (Beeselse Lijst) stelt een vraag genaamd “pinautomaat Beesel”:

Graag zou de Beeselse Lijst de status willen weten van de pinautomaat in het dorp Beesel, 
wij ontvangen geregeld klachten van inwoners dat deze niet meer in gebruikt is. Wethouder 
kun u ons informeren omtrent de status hiervan?

Toezegging:
- Wethouder Heesakkers zegt toe in de gaten te houden of de pinautomaat in Beesel 

wordt hersteld en de eigenaar van het pand waarin deze is gevestigd, daar indien 
nodig op aan te spreken.

Mevr. Killaars (CDA stelt een vraag genaamd “Terrassenbeleid”:

“De ondernemers in de horeca kunnen weer aan de slag. Na lange tijd gaan de terrassen 
weer open. Het afgelopen jaar was de situatie als gevolg van COVID-19 ook al bijzonder en 
heeft de gemeente Beesel destijds voor de ondernemers het terrassenbeleid verruimd, 
waardoor men de mogelijkheid kreeg om gedurende de zomerperiode grotere terrassen te 
realiseren. Een initiatief dat door onze fractie werd toegejuicht. Helaas hebben we ook nu 
nog steeds te maken met COVID-19 en de gevolgen daarvan. Dat roept bij ons de volgende 
vragen op:

- Wordt onze horeca ondernemers ook dit jaar een verruiming van hun terras 
toegestaan?

- Zo ja, over welke periode wordt dit toegestaan?”

Toezegging:
Geen toezegging
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Dhr. Urru (Samen Verder) stelt een vraag genaamd “stand van zaken schetsontwerp 
Offenbeek en kredietaanvraag alternatieve grensovergang”:

In het presidium was voor deze raadscyclus aangekondigd dat het schetsontwerp centrum 
Offenbeek en de kredietaanvraag voor de alternatieve grensovergang geagendeerd zouden 
worden. Uiteindelijk is dat niet gebeurd, zonder dat er tekst en uitleg over gegeven is. Ook 
voor de volgende raadscyclus Mei/Juni staan deze 2 onderwerpen niet geagendeerd. Graag 
toelichten waarom deze punten niet geagendeerd zijn en wat is de inschatting dat deze 
onderwerpen ter besluitvorming behandeld gaan worden?

Toezegging:
- Wethouder Heesakkers zegt toe om na de zomervakantie terug te komen bij de raad 

met het schetsontwerp Offenbeek.

13. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 14 juni 2021.

Niki Vintcent Bob Vostermans
Griffier Voorzitter


